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TRIBUNAL PLENO 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL PLENO, REALIZADA AOS VINTE E 
Á 

NOVE DIAS DO MES DE OUTUBRO DO ANO DE MIL NOVECENTOS E SETENTA' 
E SEIS, DESTINADA A EMPOSSAR O EX. MO SR. MINISTRO JOSÉ FERNANDES 
DANTAS. 

Á Aos vinte .e nove dias do mes de outubro do 
ano de mil novecentos e setenta e seis, na Sala de sessões do 
Tribunal Federal de Recursos, às dezesseis horas, sob a presidê~ 
cia do Ex. mo Sr. Hinistro Moacir Catunda, presentes Os EX.mos 

Srs. Ministros. Amarilio Benjamin, Armando Rolemberg, Márcio 
Ribeiro, peçanha Martins, Decio Miranda, José Néri da Silveira , 
Jarbas Nobre, Jorge Lafayette Guimarães, Paulo Távora, Aldir 
Guimarães Passarinho, Oscar Corrêa pina e otto Rocha, este últi-

o d 1 d mo °ld A mo JU1Z Fe era convoca o, e o Ex. Sr. Doutor G1 o Correa 
Ferraz, Subprocurador-Geral da República, funcionando como secre 
tário do Tribunal, em substituição, o Bel. Ronaldo Rios Albo, 
após a composição da Mesa com Os EX.mos Srs. Ministro' Djaci 
Falcão, presidente do Supremo Tribunal Federal, Dr. Paulo Cabral 
de Araújo, representante do Sr. Ministro da Justiça, professor ' 
Henrique Fonseca de Araújo, procurador-Geral da República, Dr. 
Luiz Rafael Mayer, Consultor-Geral da República, Brigadeiro 
.Ministro Carlos Alberto Huet de Oliveira Sampaio, presidente do 
Superior Tribunal Militar e Ministro Xavier de Albuquerque, Pre-

d b OI o 1 mo o o t sidente o Tri unal super10r E e1tora , o Ex. Sr. M1n1s ro 

presidente declarou aberta a sessão, especialmente convocada 
mo , para empossar o Ex. Sr. Ministro Jose Fernandes Dantas. 
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Em prosseguimento, O.EX. mo Sr. Hinistro 
Presidente designou comissão composta de Ministros do Tribunal ' 
Federal de Recuros, constituída pelos Ex.mos srs. Ministros 

Amarilio Benjamin e Oscar Corrêa pina, para introduzir no recin-
to do plenário, o Ex. mo Sr. Hinistro José Fernandes Dantas. 

mo Em seguida, o Ex. Sr. Ministro-presidente 
. d mo . . , conVl ou o EX. Sr. Mlnlstro Jose Fernandes Dantas a prestar o 

compromisso previsto no art. 2 Q , do Regimento Interno do Tribu 
nal. 

prestado o compromisso regimental e assina-
do o Termo de posse, lido pelo Sr. secretário do Tribunal, o 

mo . . 'd . . mo. Ex. Sr. Mlnlstro-Presl ente SOllCltOU ao Ex. Sr. Mlnistro 
José Fernandes Dantas que tornasse assento na Bancada do Tribunal. 

, mo Apos formular votos de boas-vindas ao Ex. 
, 

Sr. Ministro Jose Fernandes Dantas e agradecer a presença dos 
componentes da Mesa, das altas autoridades e dos que comparece -
ram à solenidade, honrando o Tribunal e prestigiando o seu novo 
Ministro, o EX. mo Sr. Ministro-presidente concitou Os presentes' 
a dirigirem-se ao Salão Nobre do Tribunal, onde o Ex. mo Sr. 
Ministro José Fernandes Dantas seria saudado e cumprimentado, e 
declarou encerrada a sessão. 

, mos Compareceram a solenidade os Ex. Srs. 
Ministros ELOY DA ROCHA, THOMPSON FLORES, MOREIRA ALVES é RODRI-
GUES ALCKMIN do Supremo Tribunal Federal, Ministro TELIO DA COS-
TA MONTEIRO, representante do Ministro-presidente do Tribunal 
superior do Trabalho, D. JosÉ NEvlTON DE ALMEIDA BAPTISTA, Arce 
bispo de Brasília, Dr. TULIO TAVARES, representante do Ministro' 
de Estado do TrabalhO, Dr. PAULO CESAR CATALDO, representante do 
Ministro-Chefe da Casa Civil da presidênCia da República, Ten. ' 
Cel. MARIO DA PURIFICAÇÃO ALMEIDA DA COSTA, representante do 
Ministro-Chefe da Casa Militar da presidênCia da República, Dr. 

GERALDO DE OLIVEIRA ALVES, representante do Ministro de Estado' 
da Indústria e ComérCiO, Ministro ESDRAS GUEIROS, representante 
do Ministro-Chefe da Secretaria do Planejamento e Governador do 
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Estado do Amazonas, Dr. RUBENS BUSSACOS JUNIOR, representante do 
Ministro de Estado das Comunicações, Cel. AV.. FABIANO DE CRISTO' 
ARAÚJO MARINHO,representante do Ministro-Chefe do Estado Maior 
das Forças Armadas, Dr. JOSÉ DIAS CORREIA SOBRINHO, representan-
te do Ninistro de Estado da previdência e Assistência Social, 

Dr. Manoel Avelino Sobrinho, representante do Governador do Esta 
do do Rio Grande do Norte, Desembargador Raimundo Macedo, do 
Tribunal de Justiça do Distrito Federal, Dr. Paulo pereira Lira, 
presidente do Banco Central do Brasil, Capitão de Fragata Nilton 
Ferreira Tito, representante do Comandante Naval de Brasilia, 
Dr. Marcello Alves de Abreu, representante do Diretor-Geral do 
DASP, Ministro Luiz octávio Gallotti, representante do Ministro-
presidente do Tribunal de Contas da união, Drs. Clovis de Mello, 
José Augusto Delgado, pedro da Rocha Acioli, Salmon de Noronha ' 
Lustosa Nogueira, Ridalvo Costa, Francisco Xavier pinheiro, 

, 
Araken Mariz de Faria, Geraldo Barreto Sobral e Adaucto Jose de 
Melo, Juizes Federais, Dr. Leonilde Gurgel, advogado em Recife -
PE, Sr. Tec i ano Duarte, jornalista ~em Natal-RN, Dr. Assis pinhei 

, 
ro, promotor de Justiça no Parana, Dr. Raimundo Nonato da Silva, 
Juiz de Direito no Rio de Janeiro, Dr. Djalma Nunes, Juiz de 
Direito na Bahia, Dr. Luiz Torquato Figueiredo, médico em Brasi-
lia, Dr. Raimundo Nunes, médico em são paulo, Dr. Expedito Nunes, 

advogado· em Salvador, Dr. Theoclymenes Salgado Carrera, Diretor' 
de pessoal civil do Ministério da Marinha, Dr. Joaquim Justino ' 
Ribeiro, 2º subprocurador-Geral da República, Dr. Antonio Torreão 
Braz, 3º Subprocurador-Geral da República, Dr. Francisco de 
Assis Toledo, 4º subprocurador-Geral da República, Dr. Hamilton' 
de Araújo e Souza, presidente da Ordem dos Advogados do Brasil , 
seção do Distrito Federal, Dr. Sergio Gonzaga Dutra, do Institu-
to dos.Advogados de Brasilia, Juizes, Advogados, Membros do 
Ministério público, Funcionários da secretaria do Tribunal, re 

d ~ 1 . d mo . . t ' d presentant~ a Fan:n la o Ex. Sr. Hlnls ro Jose Fernan es 
Dantas·e Outras autoridades civis e militares. 
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Encerrou-se a sessão às dezesete horas, do 
que para constar, foi lavrada a presente Ata. 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS, 29 DE OUTUBRO 
DE 1.976. 

PRESIDENTE 

/BEL. RONALDO RIOS ALBO. 
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